Pisomny prijimaci test z matematiky do prvého ro¢nika Stvorro¢ného gymnazia
pre Skolsky rok
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Pocet bodov: Opravil:

Skontroloval:

1. ¢ast’ testu

V ulohach 1 — 10 zakruzkuj spravnu odpoved’!

1. Jedna tehla vazi 1 kg a polovicu hmotnosti tej istej tehly k tomu. Kol’ko kilogramov
vazi tehla?

Alkg B 1,5 kg C 2kg D 2,5kg

2. Najdi najmensi spolo¢ny nasobok cisel 84 a 90.

A6 B 210 C 1260 D 7560

3. Korlko percent z ¢isla 5 je 0,3 ?

A 3% B 6% C 12% D 15%

4. KoPkokrat sa zvi&i obsah obdiznika ak jeho kratSiu stranu zvi&ime 3-krat a dlhSiu
2-krat?

A 4-Krat B 5-krat C 6-krat D 8-krat




5. V stvoruholniku pozname vyznacené uhly a tieZ vieme, Ze strany AD a BC st rovnako
dlhé. Aka je vel’kost’ ihla pri vrchole D?

C

" |®

A 40° B 65° C 70° D 80°

6. Strelecky ter¢ pozostava z 10 kruZnic tak, ako na obrazku. Najvidsia kruZnica ma
polomer 10 cm a polomer ostatnych kruZnic sa postupne zmensuje o 1 cm. Aka je
pravdepodobnost’, Ze strelec trafi aspoii za 5 bodov za predpokladu, Ze urcite trafi
terc?

A 25% B 36% C 50% D 66%




7. Vyber pravdivé tvrdenie o rovnoramennom trojuholniku:

A: vSetky vnutorné uhly st vzdy ostré

B: vSetky vySky prepol’'uju protil’ahlé strany

C: sucet vonkajSich uhlov je vZdy mensi ako sticet vniitornych
D: vzdy su prave dva uhly rovnaké

8. Korlko trojcifernych prirodzenych ¢isel delitePnych ¢islom 5 moZno vytvorit’ z ¢islic
0,1,5, 8,9 ak kazdu Cislicu méZeme pouzit’ iba raz?

A 1S5 B 18 C21 D 24

9. Vysledky sictu, sucinu, rozdielu a podielu ¢isel g a -4 usporiadaj od najvicSieho po

najmensSi. Sucin bude v poradi:

A prvy B druhy C treti D Stvrty

10. Salinita morskej vody je 40 %o. KoI’ko gramov soli bude v 5 kg takejto vody?

A02g B20g C 200g D 2000 g




I1. ¢ast’ testu

Pri rieSeni d’alSich uloh treba urobit’ zapis a potrebné vypocty pisomne.

11. Tabul’ka hovori o tom, aki znamku dostali jednotlivy Studenti z pisomky a kol’ko
bodov ziskali. Maximum ziskanych bodov bolo 40.

Aka je priemerna znamka celej triedy?

AKy je modus a median znamok?

AKka je percentualna uspesSnost’ najlepsieho Ziaka?

Vysledky zaokruhli na 2 desatinné miesta.

Meno Pocet bodov | Znimka
Mar=k 28 3
Jozef 34 2
Katka 38 1
Sona 22 3
Mirka 19 4
Peter 17 4
Stevo 32 2
Miska 33 2
Jakub 27 3
Majka 34 2
Lenka 12 4
Martina 39 1
Priemerna znamka celej triedy je ..................
Modus je ...ceeueennene a median je ........ceueeeeee.
Percentuilna ispesnost’ najlepsieho Ziaka je .................... %

12. Rovnostranny trojuholnik ma obsah 27 cm?. Vy§ka na jeho stranu 1,5-nasobok

dizky strany. Vypo¢itaj dizku strany trojuholnika.

DiZka strany trojuholnika je .......ccceeueeueee. cm.




13. RieS rovnicu a urob skisku spravnosti.

Korenom rovnice je €islo ..................
14. Na stavbu mosta boli potrebné velké oporné piliere. Polovica z jeho diZky je

zakopana v zemi, Sestina je vo vode a zvySnych 8 metrov tréi nad hladinu rieky. Kolko

metrov je pilier zakopany v zemi a kol’ko metrov je vo vode?

Pilier je v zemi .................. mMetrov a vo vode .......eeeeeeeeeennes metre.

15. V autobuse je 36 cestujiicich. Zien je o 7 viac neZ muZov, deti je o 22 menej ako
dospelych. Kol’ko je v autobuse muZov, Zien a deti?

V autobuse je ............. MUZOV, ceeerreerveeseees AT | I deti




